Отчет главы администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет о проделанной работе в 2017 году 
           Уважаемые односельчане, сегодня мы собрались на сельский сход, чтобы подвести итоги работы администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет в 2017году.

На нашем сходе присутствуют: Глава Добринского муниципального района Москворецкий Сергей Петрович, председатель  Совета депутатов Добринского муниципального района  Денисов Михаил Борисович, заместитель главы администрации Добринского муниципального района Малыхин Олег Николаевич, прокурор Добринского района Гриненко Аркадий Борисович, начальник полиции Добринского района Наклескин Сергей Владимирович, руководители предприятий и организаций, расположенных на территории поселения.

        Уважаемые жители Хворостянского поселения! 
В начале своего выступления мне хочется ВЫРАЗИТЬ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ И СКАЗАТЬ ОГРОМНОЕ СПАСИБО ЗА ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ В РЕАЛИЗАЦИИ МНОГИХ ПРОЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ В 2017 ГОДУ И ПОБЛАГОДАРИТЬ ЗА ПОНИМАНИЕ И ПОДДЕРЖКУ В РЕШЕНИИ НАСУЩНЫХ ПРОБЛЕМ!!!

НАГРАЖДЕНИЕ
И еще !!!!!!

         Завтра 23 февраля - день отважных и сильных духом мужчин, которым есть, кого и что защищать: свою Отчизну, свое дело, свой дом и своих близких, свое будущее. Самое ценное, что есть в нашей жизни - это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отчества имеет богатую и славную историю. Как бы не назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. В преддверии праздника не только мужчины, но и матери, жены и дочери Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!  От всей души желаю Всем крепкого здоровья, счастья, взаимопонимания, мира и больших успехов!

А теперь разрешите мне представить Вам отчет  «Об итогах работы администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет за 2017 год».  

 Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  В администрации поселения действует официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема граждан главой, сотрудниками администрации и депутатами Совета депутатов. Регулярно проводится его обновление.
       Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.

          С апреля по октябрь 2017года было организовано и проведено 8 так называемых «субботников», в которых принимали участие сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, домов культуры, пожарного поста, так и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора центр Хворостянки, территория пруда в с.Салтычки, кладбища. Хочу выразить слова благодарности жителям сел, которые наводили порядок на своих придомовых территориях.   Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Нужно чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы.!!!!!!!! Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях.  Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям. Надеюсь, что  в 2018 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами. 

           К празднику «Пасхи» к кладбищам подвозился песок. Ликвидировано несколько несанкционированных свалок. Проводилось окашивание территории. В зимние месяцы расчищаются дороги от снега.     

       Уличное освящение наших сел, конечно, еще не на должном уровне. По улице Железнодорожная на ст.Хворостянка заменены опоры и линия электропередач, установлено 17 новых светильников. Хочется отметить Хворостянскую бригаду МРСК Центра под руководством Шепилова Владимира Алексеевича, которая регулярно проводит  ремонт и замену перегоревших лампочек. 
    На территории поселения 24,8 км дорог, имеют твердое покрытие 13,2км, что составляет 53% от общей протяженности дорог. В 2017году отсыпаны шлаком дороги по с.Никольское и с.Салтычки.
           В 2017 году на ст.Хворостянка открылся новый офис общей врачебной практики.  Во главе с врачем Сорокиной Юлией Николаевной,  медицинские работники ежедневно принимают до 25человек. В офисе предусмотрен стационар дневного пребывания на 4 коек, лаборатория, оснащенная современным оборудованием, кабинет стоматолога, можно сделать кардиографию. Предусмотрена и такая форма обслуживания как «стационар на дому», когда все
процедуры, назначенные врачом, пациенты получают по месту жительства. Обслуживание населения производится с помощью служебного автомобиля. 
         Регулярно, но в зависимости от температурных условий, не без помощи ОПСП №13  заливается каток в хоккейной коробке. Сейчас установлена раздевалка, в которой в ближайшее время заработает отопление.
      Летом было оборудовано место отдыха на Большом пруду  в районе с.Салтычки. Установили беседку, туалет, выложили мангал, установили урну. В следующем году планируем установить раздевалку и грибок.

          В 2017 году также началась подготовка Проектно-сметной документации по газификации с.Никольское. В этом небольшом селе постоянно проживает около 15человек, но по опросу в родное село смогут вернуться многие, если будет газ. А это более 15 домов с населением 35человек.

Еще одной важной темой является развитие кооперативного движения. В 2017 году в кредитную кооперацию вовлечено 19,6% личных подсобных хозяйств, в  составе СКПК «Единство» 103 пайщика, привлечено средств на сумму 1млн 269 тысяч рублей, выдано 39 займов на сумму 2млн 575тысяч рублей. Развитие кооперативного движения необходимо продолжать, так как это дает возможность людям повысить уровень своего благосостояния, а также способствует дальнейшему развитию поселения. 
Еще на территории поселения действует Сельскохозяйственный Снабженческо Сбытовой Кооператив «Новая Жизнь». Это предприятие на котором работает многочисленная семья Майоровых. Переехав несколько лет назад из Киргизии в Россию на постоянное место жительства, они не сидели сложа руки. Торговали выращенной собственноручно клубникой, а также саженцами плодовых деревьев на рынках. Оборот был невелик, но, как говорится, дело спорилось. Спрос на душистую летнюю ягоду по приемлемой цене был высокий, а вот сами объемы производства вкусного товара оказались невелики. Тогда и было решено на семейном совете открыть сельскохозяйственный кооператив. Районное руководство поддержало Майоровых и выделило им для дальнейшего развития 8 гектаров земли. Им помогли в сборе необходимых для этого документов. Так и появился на станции Хворостянка кооператив «Новая жизнь».
     В отчетном году проводилась работа по массовому привлечению населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формированию здорового образа жизни. Летом неоднократно проводились соревнования по волейболу и футболу с командами Нижнематренского, Пушкинского  сельского поселения. Не раз во главе с  Серпевским Олегом Владимировичем нашу администрацию на районных соревнованиях по настольному теннису, представляли Гусев Александр, Гусев Павел и Сафонов Тимофей. В других спортивных соревнованиях местного и районного масштаба отличились Ахмедов Азер, Ахмедов Галиб, Елчиев Семур, Рычков Иван, Тарыгин Сергей. 
    Коллектив художественной самодеятельности «Приволье» из числа жителей ст.Хворостянка является постоянным участником как сельских, так и районных мероприятий. В 2017 году впервые были организованы и проведены праздники «День села» в на ж.д.ст.Хворостянка и в с.Салтычки и многие другие мероприятия.

       В целях  обеспечения мер  пожарной  безопасности  в  сельском  поселении в  2017  году сотрудниками ОПСП №13 во главе  с Макашовым Юрием Сергеевичем проводились инструктажи граждан, по данной теме.  Ежегодно  в  поселении  утверждаются  мероприятия  по  пожарной  безопасности  поселения, проводятся месячники пожарной безопасности. Хочу отметить  наш пожарный пост и жителей нашего поселения за быстрое реагирование по тушению палов травы и выразить  всем огромную благодарность. Спасибо всем,  кто в такие минуты идет на помощь. Пользуясь  случаем, прошу всех выполнять требования пожарной безопасности.

Согласно 131 Федерального закона одним из основных вопросов, относящихся к полномочиям поселения, является формирование и исполнение бюджета поселения. 
В распоряжении местного бюджета находятся денежные средства, формирующиеся из налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных перечислений из бюджетов других уровней бюджетной системы. Но есть граждане, которые уклоняются от уплаты имущественных налогов. Образуется недоимка. Работа по ее устранению ведется постоянно. Но,  не смотря на все наши старания, в бюджете поселения не хватает средств на решение вопросов местного значения, определенных 131 Законом,  поэтому многие вопросы остаются невыполненными из-за отсутствия финансирования.

                     Многие мероприятия проводятся не без участия спонсорской помощи. Хочется сказать большое спасибо нашим спонсорам, которые выделяли денежные средства на проведение праздников, это ООО «Добрыня», ООО «Восход», ООО «ЕВРО ФРМЗ». Надеемся и на дальнейшее сотрудничество.
        Помощь по очистке внутрепоселенческих  дорог от снега оказывают ООО «Добрыня», ООО «ЕВРО ФРМЗ», ИП «Щербаков Д.А.»

На нашей территории нашего поселения проживает  участник ВОВ Уткин Алексей Степанович. Благодаря спонсорской помощи ООО «ЕВРО ФАРМЗ» и помощи сотрудников ОПСП №13 ст.Хворостянка ему был поставлен забор из профлиста.

         В с.Салтычки местные жители и дети на протяжении нескольких лет ждали детскую площадку. К празднику села руководство ООО «Добрыня» подарила детям долгожданный подарок. В установке детского комплекса участвовали многие активисты. Большое им за это спасибо.

           Два года назад на сходе граждан был затронут вопрос о создании минирынка по продаже населением излишек ЛПХ. В 2017 году благодаря спонсорской помощи ООО «Добрыня» были закуплены торговые модули и организована муниципальная ярмарка «Сельскохозяйственная ярмарка «Торговые ряды»,
Уважаемые односельчане!!!

Конечно,  не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией  поселения в 2018  году, сложные:

 - необходим  ремонт СК в с.Салтычки;

  -газифицировать с.Никольское;

 - местные  дороги  требуют  ремонта;

 -  уличное освещение населенных пунктов;

 - дальнейшая работа  с населением  по заключению договоров на  вывоз  и  утилизацию  мусора ;

- начать благоустройство места отдыха в центре ст.Хворостянка, очистить котлован от мусора и поросли, продумать как заполнить его водой. Высадить по периметру деревья и кустарники, установить скамейки и урны;

- Установить на территории ОПСП №13 уличные тренажеры.

      Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть и только при взаимодействии администрации, депутатов, инвесторов и населения мы способны решать любые задачи нашего поселения. Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что  эта взаимосвязь будет еще теснее. Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих.  Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне  от наших  проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем  спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам  и всем простого человеческого счастья
    Администрация обращается ко все жителям сельского поселения принять активное участие в выборах Президента России 18 марта 2018г. 
Всем доброго здоровья и семейного благополучия!!! 

Спасибо за внимание!!!!!!!!!!!!!!!!
