ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области»
Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области, принято решением Совета депутатов сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района от 10 ноября 2021г. № 58 - рс, в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", вступившем в законную силу с 1 июля 2021 года (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ).
В целях обеспечения реализации норм Федерального закона № 248-ФЗ на территории сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района разработан проект изменений в действующее Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории поселения в части дополнения перечня профилактических мероприятий профилактическим визитом. 

Согласно части 10 статьи 23,  части 5 статьи 30 Федерального закона № 248-ФЗ ключевые показатели вида контроля и их целевые значения, а также перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований по видам контроля утверждается представительным органом муниципального образования.

Принятие решения Совета депутатов сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области» не влечет за собой дополнительных расходных обязательств из средств местного бюджета.

Глава администрации сельского поселения
Хворостянский сельсовет 

Добринского муниципального района
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