ПРОТОКОЛ № 1
заседания антинаркотической Комиссии на территории сельского поселения  Хворостянский сельсовет
      28.03.2023г.                                                             
На заседании присутствовали:
Председатель комиссии   

Курилов Владимир Григорьевич - глава сельского поселения Хворостянский сельсовет
Секретарь комиссии        

Наставшева Елена Николаевна -  специалист  администрации  сельского поселения Хворостянский сельсовет  

Члены комиссии:

Немцов Алексей Николаевич – участковый  уполномоченный  полиции (по согласованию);

Плотникова Валентина Александровна  – директор МБОУ СШ ст.Хворостянка 

(по согласованию);

Иноземцева Татьяна Анатольевна – директор Хворостянского СДК (по согласованию);

Стрельников Виктор Евгеньевич – депутат Совета депутатов сельского поселения Хворостянский сельсовет  (по согласованию);                                          

Зюкина Ирина Алексеевна -  медсестра ОВОП ст.Хворостянка  (по согласованию);

Путилина Вера Ильинична  - начальник ВУС ( по согласованию).

Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации сельского поселения  Хворостянский сельсовет Курилов Владимир Григорьевич.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О результатах проведения 1 этапа акции «Сообщи, где торгуют смертью!» 

Докладчик: Курилов В.Г.  –глава администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет.
2. О проведенных культурно-массовых и досуговых мероприятиях с молодежью,
Докладчик: Иноземцева Т.А. – директор Хворостянского СДК 
1.О результатах проведения 1 этапа  акции «Сообщи, где торгуют смертью».
СЛУШАЛИ: Курилова В.Г.  –глава администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет.  
В период с 13 по 24 марта 2023 года на территории Липецкой области проводился первый этап Общероссийской  акции  «Сообщи, где торгуют  смертью». В целях проведения этой акции Администрация сельского поселения проинформировало население о необходимости участия. В здании администрации размещен ящик для анонимных обращений граждан по указанной тематике. Сообщений граждан о фактах возможного совершения преступлений и административных правонарушений, связанных с по тематикой акции не поступало.
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив сообщение, продолжать работу по антинаркотическому воспитанию жителей поселения.
2.О проведенных культурно-массовых и досуговых мероприятиях с молодежью.
 СЛУШАЛИ: заведующую  Хворостянским СДК Иноземцеву Татьяну Анатольевну о проведенных культурно-массовых и досуговых мероприятиях с молодежью. 
Поведены мероприятия следующих форм: (развлекательные программы, акции, тематические программы, конкурсы, игровые и спортивные программы). Молодежь – эта самая активная часть общества, это неиссякаемый источник энергии, творческой мощи, перемен, источник самой жизни, поэтому всегда вдохновителем и главным участником всех дел является молодежь. Активно, творчески участвуют юноши и девушки в подготовке и проведении различных конкурсов и мероприятиях. Основная масса участников художественной самодеятельности – это молодые люди и без них не проходит ни один концерт, а это значит регулярное посещение репетиций, помощь работникам клубного учреждения, в оформлении сцены, праздничном украшении зала и т.д. Работая с молодёжной аудиторией, мы придерживаемся не только развлекательного направления в работе, но и стараемся развивать у лиц данной категорий духовно-нравственные качества, чувства патриотизма и ответственности за самого себя и своих товарищей. 25 января молодое поколение приняло участие в фотовыставке «Привет студент», которое проходило в онлайн формате, на день влюбленных поделились фотографиями своих любимых, далее была организована фотогалерея. С удовольствие принимали участие в литературной гостиной «Такая разная лирика», в ходе которой молодые люди читали стихотворения, знакомились с творчеством поэтов. В праздник День молодежи бала организована интернет поздравительная открытка «Ну ты даешь молодёжь». В поздравительной открытки, жители села поздравляли молодежь с праздником, желая самые лучшее пожелания. Так же активно молодое поколение участвовали в окружных и областных онлайн мероприятиях. Работая с молодёжной аудиторией, мы придерживаемся не только развлекательного направления в работе, но и стараемся развивать у лиц данной категорий духовно-нравственные качества, чувства патриотизма и ответственности за самого себя и своих товарищей. Так же хочется отметить, что молодежь все больше безвозмездно предлагает свои услуги по оказанию помощи в организации мероприятий и различных полезных дел села.
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад, продолжать работу по организации и проведению  культурно-массовых и досуговых  мероприятий по вовлечению молодежи  в культурную жизнь поселения. 
Председатель комиссии                                                      В.Г.Курилов
Секретарь комиссии                                                            Е.Н.Наставшева
