ПРОТОКОЛ № 3
заседания антинаркотической Комиссии на территории сельского поселения  Хворостянский сельсовет
      20.09.2023г.                                                             
На заседании присутствовали:
Председатель комиссии   

Курилов Владимир Григорьевич - глава сельского поселения Хворостянский сельсовет
 Секретарь комиссии        

Наставшева Елена Николаевна -  специалист  администрации  сельского поселения Хворостянский сельсовет  

Члены комиссии:

Немцов Алексей Николаевич – участковый  уполномоченный  полиции (по согласованию);

Плотникова Валентина Александровна  – директор МБОУ СШ ст.Хворостянка 

(по согласованию);

Иноземцева Татьяна Анатольевна – директор Хворостянского СДК (по согласованию);

Стрельников Виктор Евгеньевич – депутат Совета депутатов сельского поселения Хворостянский сельсовет  (по согласованию);                                          

Зюкина Ирина Алексеевна -  медсестра ОВОП ст.Хворостянка  (по согласованию);

Путилина Вера Ильинична  - начальник ВУС ( по согласованию).

Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации сельского поселения  Хворостянский сельсовет Курилов Владимир Григорьевич.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О проведенных рейдах по семьям социального риска.

 Докладчик: Курилов В.Г.- глава сельского поселения Хворостянский сельсовет
 2.О проведенных рейдах по выявлению  наркотикосодержащих растений на территории сельского поселения.

Докладчик: Федоров С.В.– участковый  уполномоченный  полиции.    
1. О проведенных рейдах по семьям социального риска.
СЛУШАЛИ: Курилова Владимира Григорьевича - главу сельского поселения Хворостянский сельсовет
В результате рейдов по семьям социального риска с родителями проведены индивидуальные беседы об ответственном отношении к воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей. Осуществлена проверка условий проживания несовершеннолетних, наличие продуктов питания, мест для занятий и развития детей, отдыха. Особое внимание уделено занятости и безопасности детей после учебных занятий в школе. С несовершеннолетними детьми проведена беседа об организации досуговой деятельности, о недопущении совершения правонарушении, о недопущении распития спиртных напитков, о недопущении нахождения в ночное и вечернее время на улице, а также на водоёмах без сопровождения законных представителей. С родителями проведена профилактическая беседа о ведении здорового образа жизни, о недопущении злоупотребления спиртных напитков. Обследованы жилищные условия на предмет противопожарной безопасности, проведена проверка наличия, а также работоспособность пожарных оповещателей.
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад, продолжать работу по организации и проведении рейдов по семьям социального риска с целью профилактики правонарушений, выявления фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и иных антиобщественных действий. 

2. О проведенных рейдах в июле-августе 2023 года по выявлению  наркотикосодержащих растений на территории сельского поселения.

СЛУШАЛИ: Курилова Владимира Григорьевича - главу сельского поселения Хворостянский сельсовет.
В целях минимизации угрозы распространения наркомании и пресечении незаконного оборота наркотических веществ, изготавливаемых из дикорастущих наркосодержащих растений на территории сельского поселения Хворостянский сельсовет в июле-августе 2022 года были проведены рейды по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. При визуальном осмотре земельных участков, расположенных на территории поселения мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений - не выявлено. Руководителям учреждений, предприятий и организаций, находящихся на территории сельского поселения было рекомендовано организовать обследование подведомственных территориях и принять меры по недопущению произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. Проводилась разъяснительная работа с населением, проживающим на территории сельского поселения с целью недопущения произрастания наркосодержащих растений на их приусадебных участках. Ведется учет бесхозных и заброшенных земельных участков, принимаются меры контроля по недопущению произрастания на данных землях наркосодержащих растений.
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад, в целях минимизации угрозы распространения наркомании и пресечении незаконного оборота наркотических веществ, изготавливаемых из дикорастущих наркосодержащих растений необходимо впредь проводить рейды по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. 
Председатель комиссии                                                      В.Г.Курилов
Секретарь комиссии                                                            Е.Н.Наставшева
