Сводный доклад 
о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальной программы «Устойчивое развитие территории сельского поселения Хворостянский сельсовет  на 2019-2024годы» в 2020 году

              Сводный доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальной  программы сельского поселения (далее – доклад) подготовлен в соответствии с разделом IV Порядка разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения, утвержденного Постановлением администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет от 07.09.2020 № 72 «О Порядке разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области».
Муниципальная программа сельского поселения разработана в соответствии с Перечнем муниципальных программ сельского поселения, утвержденным постановлением администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет от 12.11.2018 № 117 «Об утверждении Перечня муниципальных программ сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района», которым определены исполнители, ответственные за разработку и реализацию муниципальной программы и основные направления её реализации. В 2020 году реализовывались мероприятия муниципальной программы  «Устойчивое развитие территории сельского поселения Хворостянский сельсовет  на 2019-2024годы».  Для решения поставленной цели и задач муниципальной программы реализовывались четыре подпрограммы:
           1. « Обеспечение  населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского  поселения Хворостянский сельсовет». 
          2. «Развитие  социальной сферы на территории  сельского поселения Хворостянский сельсовет».  
          3. «Обеспечение  безопасности  человека и природной среды на территории сельского  поселения Хворостянский сельсовет». 
          4.«Обеспечение реализации муниципальной политики  на территории сельского поселении Хворостянский сельсовет». 

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы в 2020 году
  Реализация муниципальной программы осуществлялась за счет бюджетных средств (областного, районного и местного бюджетов) и внебюджетных источников. Общая сумма расходов на реализацию муниципальной программы в 2020 году за счет всех источников финансирования составила 6 247 465,99 рублей.  Из них основная доля 93,6 % - средства местного бюджета – 5 848 417,84 руб.; 2,7 % - средства районного бюджета – 170 362,00  руб.; 0,7 % - средства областного бюджета – 42 496,15 руб.; 3,0 % - средства внебюджетных источников – 186 190,00 руб.

         В структуре бюджетных средств, привлеченных на реализацию муниципальной программы (6 247 465,99  руб.), на областной, районный и местные бюджеты приходится, соответственно 0,7; 2,7; и 93,6 %. 
       При запланированном объеме финансирования муниципальной программы за счет средств местного бюджета в размере 7 574 060,00 руб. фактическое финансирование составило 5 848 417,84 руб. или 77,2 % годового плана.      
        По первой подпрограмме «Обеспечение  населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского  поселения Хворостянский сельсовет»  освоение средств составило 66,2 %.
        По второй подпрограмме «Развитие  социальной сферы на территории  сельского поселения Хворостянский сельсовет» освоение средств составило 100%.
      По третьей подпрограмме «Обеспечение  безопасности  человека и природной среды на территории сельского  поселения Хворостянский сельсовет» освоение средств составило 100%.
      По четвертой подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной политики  на территории сельского поселении Хворостянский сельсовет» освоение средств составило 95,6%.

      В рамках муниципальной программы осуществлялось строительство объекта жилого фонда сельского поселения, содержание внутрипоселенческих дорог, систем уличного освещения, проводились мероприятия по благоустройству, предоставление субсидий на возмещение затрат  на обеспечение улучшения качества услуг связи на территории сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области, совершенствование муниципального управления. 
Сведения о степени соответствия запланированных и достигнутых целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы за 2020 год.
    В муниципальной программе предусмотрено 11 целевых индикаторов и 9 показателей задач. Средняя степень достижения целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы за 2020 год составляет 107,6 %. 7 из 11 целевых индикаторов задач достигнуты полностью.
Сведения о выполнении основных мероприятий, связанных с реализацией муниципальной программы.
   В 2020 году в рамках муниципальной программы была запланирована реализация 15 основных мероприятий, из которых: 
1) 10 мероприятий реализованы с объемом финансирования более 95 % от годового плана;
 2) 5 мероприятий с объемом финансирования менее 95 % от годового плана, из них:
а) 3 мероприятие, в связи с отсутствием потребности; 
б) 1 мероприятие, в связи с нарушением сроков и условий муниципального контракта поставщиками и подрядчиками (строительство жилого дома на ж.д.ст. Хворостянка для предоставления малоимущей семье); 
в) 1 мероприятие в связи с окончание обязательств по уплате процентов за пользование бюджетным кредитом, в связи с его досрочным погашением.
  В рамках муниципальной программы планировались расходы за счет средств областного бюджета.
     Всего из областного бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы направлено 42 496,15 руб. или 100 % от годового плана.  
    Все средства областного бюджета  направлен на реализацию мероприятий в рамках  подпрограммы  «Обеспечение реализации муниципальной политики  на территории сельского поселении Хворостянский сельсовет» - 42 496,15 руб (100 % от годового плана). 
        Так же в рамках муниципальной программы планировались расходы за счет средств районного бюджета.
     Всего из районного бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы направлено 170 362,00 руб. или 55,6 % от годового плана.  
     Все средства районного бюджета  направлены на реализацию мероприятий в рамках  подпрограммы  «Обеспечение  населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского  поселения Хворостянский сельсовет» – 170 362,00 руб (55,6 % от годового плана). 
       Средства местного бюджета привлекались на реализацию всех четырех подпрограмм муниципальной программы.
    Из них наибольший объем средств местного бюджета (3 277 576,63 руб. или 56,0% от общего объема) освоен  в рамках подпрограммы «Обеспечение  населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского  поселения Хворостянский сельсовет» муниципальной программы.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы
         Оценка эффективности реализации муниципальной  программы по итогам 2020 года проведена в соответствии с методикой, предусмотренной Постановлением администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет от 07.09.2020 № 72 «О Порядке разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения Хворостянский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области» на основе информации, годовых отчетов о ходе реализации муниципальной программы. 
Критериями оценки являлись: 
- достижение целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы; 
- достижение целевых индикаторов и показателей задач подпрограмм муниципальной программы; 
- освоение средств бюджета сельского поселения;
 - оценка наступления и достижения значений контрольных событий.
 Расчет эффективности реализации государственной программы производится на основании балльных значений критериев и их весовых значений по следующей формуле:
 Э = 0,36 x Пгп + 0,24 x Ппп + 0,3 x ОБС + 0,1 x КС, где: 
Э - итоговая оценка эффективности реализации муниципальной программы; Пгп – средневзвешенная  балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы; 
Ппп - средняя балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач подпрограмм муниципальной программы; 
ОБС - балльная оценка освоения средств бюджета сельского поселения; 
КС - средняя балльная оценка наступления и достижения значений контрольных событий. 
На основании итоговой оценки делается вывод об эффективности реализации муниципальной программы: 
если итоговая оценка составляет менее пяти баллов - муниципальная программа реализуется неэффективно; 
если итоговая оценка составляет пять баллов и более, но менее восьми баллов - эффективность реализации муниципальной программы низкая;
 если итоговая оценка составляет восемь баллов и более - муниципальная программа реализуется эффективно. 
    На основе оценки реализации муниципальной программы в отчетном году сформирован рейтинг её эффективности (приложение 1 к сводному докладу). По результатам оценки реализация муниципальной программы признана низкой.   

Глава администарции
сельского поселения
Хворостянский сельсовет	Курилов В.Г.
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Э = 0,36 х 7,7  +  0,24 х 6,3  +  0,3 х 8  = 6,7
 Структура финансирования муниципальной программы сельского поселения в 2020 году (%) 
 Структура финансирования государственных программ Липецкой области в 2019 году 	местный бюджет	средства внебюджетных источников	районный бюджет	областной бюджет	93.6	3	2.7	0.70000000000000029	