

Администрация сельского поселения Хворостянский сельсовет участвует в реализации проекта «Здоровый регион». В рамках этого проекта, который направлен на популяризацию в обществе здорового образа жизни, как основы социального и культурного развития и повышения качества жизни населения, проводятся различные мероприятия.

ВОЛЕЙБОЛ

На базе спортивного зала Хворостянской школы еженедельно в  понедельник, среду и пятницу с 19.00 до 21.00 проводятся занятия по волейболу. Под руководством  главы администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет Курилова Владимира Григорьевича регулярно проводятся дружеские игры по волейболу с командами соседних поселений.
 Например, в рамках декады спорта и здоровья, а также в целях пропаганды физической культуры, спорта состоялся открытый рождественский турнир по волейболу  среди команд Хворостянского и Нижнематренского сельских поселений. Организатором данного турнира стали администрации поселений. Игры проходили в спортивных залах школ.
Сегодня занятия по волейболу посещают и женщины.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕНИС

Руководитель секции «Настольного тенниса» - Серпевский Олег Владимирович в спортзале школы собрал детей и взрослых. Настольный теннис — увлекательнейший вид спорта. Легкость и быстрота движений, стремительность атак и самоотверженность защиты, неожиданность технических комбинаций представляют собой захватывающее зрелище. Регулярные занятия настольным теннисом способствуют развитию таких качеств, как подвижность, ловкость, выносливость, смелость, решительность. 
Команда не раз представляла Хворостянское поселение и становилась призерами районных соревнований.

ШАХМАТЫ

Недавно в Хворостянском сельском Доме Культуры депутатом Совета депутатов Добринского района Потаповым Алексеем Васильевичем был организован кружок по игре в шахматы.  Поначалу он объединял лишь ветеранов. Но постепенно в ряды стали входить и шахматисты помладше. Сейчас стараемся заинтересовать шахматами всё больше людей, чтобы наш клуб жил и процветал. Хотим, чтобы люди понимали, что шахматы — это совсем не скучно, как некоторые думают. Что это очень полезный и интересный способ провести время.

ФУТБОЛ
Футбол – динамичная, популярная и массовая спортивная игра. Он помогает воспитывать такие ценные морально-волевые качества, как целеустремленность и коллективизм, дисциплинированность, выдержку и самообладание, а также совершенствовать основные двигательные способности: быстроту и точность движений, ловкость, силу, выносливость.
Огромная популярность футбола на селе позволяет широко использовать эту игру как действенное средство физического развития и укрепления здоровья.
В теплое время года под руководством  главы администрации сельского поселения Хворостянский сельсовет Курилова Владимира Григорьевича регулярно проводятся дружеские игры по футболу с командами соседних поселений.

Если ты активный человек, ведешь здоровый образ жизни и хочешь участвовать в спортивной жизни региона, 
ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К НАМ!!!!!

На территории поселения имеются места, где можно с пользой провести время - ЭТО
- Хоккейная коробка с теплой раздевалкой для переодевания в зимнее время на ст.Хворостянка;
-Футбольное поле на ст.Хворостянка;
-Волейбольная площадка в с.Салтычки;
-Детская игровая площадка на ст.Хворостянка;
-Детская игровая площадка в с.Салтычки;
- Комплекс уличных спортивных тренажеров на ст.Хворостянка;
- Место отдыха населения на Большом пруду близ с.Салтычки. 

Четыре раза в год команда Хворостянских рыбаков представляет поселение в районом фестивале «Добринский карась»
