О применении контрольно-кассовой техники в сфере «Общепит».

Межрайонная ИФНС России № 1 по Липецкой области в целях осуществления контроля по соблюдению требований законодательства о применении контрольно-кассовой техники (ККТ) в отношении налогоплательщиков сферы «общественного питания, а также по исключению недобросовестного поведения хозяйствующих субъектов и усилению кассовой дисциплины на розничных рынках сообщает следующее.
Хозяйствующие субъекты, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в рамках исполнения требований Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» обязаны установить и применять ККТ с момента начала осуществления предпринимательской деятельности.
Подробную информацию можно получить на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru, в специальном разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».
В случае возникновения вопросов в части разъяснения требований действующего законодательства о применении ККТ можно обратиться в инспекцию по телефонам 8-800-222-22-22.
 


ККТ на рынках
[bookmark: _GoBack]Межрайонной Инспекцией Федеральной налоговой службы №1 по Липецкой области  в рамках реализации проекта ФНС России по усилению кассовой дисциплины на розничных рынках проанализированы показатели выручки налогоплательщиков.
Результаты проведенного анализа свидетельствуют о снижении темпов фиксации выручки через контрольно-кассовую технику (ККТ).
В этой связи инспекция напоминает о необходимости не только приобретения и регистрации контрольно-кассовой техники, но и ее применения, т.е. фиксации производимых расчетов каждым арендатором на рынке, а также  о наступлении административной ответственности за неприменение контрольно-кассовой техники в соответствии со статьей 14.5 КоАП РФ.
Основной целью работы в рамках проекта является обеление деятельности хозяйствующих субъектов на рынках, поэтому налоговые органы будут привлекать к административной ответственности нарушителей до тех пор, пока каждый расчет не будет осуществляться с применением ККТ.
Кроме того, важно понимать, что наложение административного штрафа не влечет за собой дальнейшее прекращение обязательств по применению ККТ, следовательно, каждое выявленное неприменение должно сопровождаться исправлением допущенной ошибки и формированием кассового чека коррекции на зарегистрированной контрольно-кассовой технике.
